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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 

DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO 

DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2014, 

REALIZADA EM 07/05/2014. 

 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze (07/05/2014), às dezessete horas 

(17:00h), foi instalada a Sétima Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2014, sob a 

Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo 

Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores 

Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – 

Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-

se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Flávio Buonaduce Borges, Rafael Lara Martins, 

Alan Ribeiro Silva, Paulo César Reis Vieira, Eliomar Pires Martins, Werley Carlos de Souza, 

Antônio Carlos Monteiro da Silva, Eurico de Souza, Antônio Paulo Luzzi, José Roberto 

Ferreira Campos, Geraldo Augusto Mateus, Haroldo José Rosa Machado Neto, Leonardo 

Bezerra Cunha, Monimar Leão Alves, Samuel Junio Pereira, Alyne Cristine Lopes, Enil 

Henrique de Souza Neto, Renato de Sousa Faria, Mário Ibrahim do Prado, Marizélia Ferreira 

Xavier Gomes, Dyogo Crosara, Murillo Macedo Lobo, Vitor Hugo Albino Pelles, Mauracy 

Andrade de Freitas, Nilton Cardoso das Neves, Sérgio Franco Leão, Iron Amadeu Camilo de 

Vasconcelos Naves, Antônio Pereira de Santana, Mônica Araújo de Moura, André Luiz Ignácio 

de Almeida, Arlete Mesquita, Douglas Dalto Messora, Alexandre Prudente Marques, Alexandre 

Ramos Caiado, João Negrão de Andrade Filho, Jerônimo José Batista, Manoel Leonilson 

Bezerra Rocha, Cecília Ferreira Reis Bueno, Ivan Sérgio Vaz Porto, Otávio Alves Forte, 

Frederico Augusto Alves de Oliveira Valtuille, Alex Araújo Neder, Márcio Messias Cunha e 

Alexandre Iunes Machado. Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. Presidente convidou para 

tomar assento à Mesa Diretiva o Ouvidor-Geral da OAB/GO Eduardo Antunes Scartezini. À 

oportunidade, o Sr. Vice-Presidente agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas 

presentes neste ato. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 

existência de quórum, o Sr. Vice-Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando 
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direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência justificada 

dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. 2. 

COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações, o Sr. Presidente anunciou 

o nome do Advogado Otávio Augusto Caiado de Castro Roma, que foi indicado para ocupar o 

cargo de Secretário-Geral da Subseção da OAB/GO de Goiás, em substituição à Dra. Maria 

Lucia de Freitas Stein, que assumiu cargo na recém criada Subseção de Mozarlândia. Por 

aclamação, o Colegiado elegeu o advogado acima mencionado para exercer a função de 

Secretário-Geral da Subseção da OAB/GO de Goiás. Ato contínuo, o supracitado advogado foi 

convidado à leitura do termo de compromisso e o Sr. Presidente o declarou empossado no 

cargo, oportunidade em que lhe deu boas vindas, desejando-lhe sucesso nos trabalhos que irá 

desenvolver. Em seguida, o Presidente Henrique Tibúrcio submeteu ao referendo do Conselho a 

substituição temporária do Diretor Tesoureiro da Subseção da OAB/GO de Porangatu, 

Raimundo Rocha Medrado, que se encontra me tratamento médico nesta Capital. O Diretor 

Tesoureiro será substituído pelo Advogado Cláudio Antônio Pereira Noleto – OAB/GO n° 

13.564. À unanimidade, o Conselho Seccional referendou a mencionada substituição. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente informou que o Diretor do Foro da Comarca de Goiânia determinou a 

instalação da chancela mecânica na 14ª Vara Cível e Ambiental, a fim de se iniciar o 

funcionamento das protocolizações interlocutórias diretamente na referida unidade judiciária. 

Informou, ainda, que desde o dia 05/05/2014, a protocolização de interlocutórias está sendo 

realizada tanto na Escrivania quanto no Protocolo Judicial I. Após, o Presidente Henrique 

Tibúrcio registrou com pesar o falecimento do Bispo Emérito da Cidade de Goiás, Dom Tomás 

Balduino, pessoa que teve destacada atuação na defesa dos direitos dos cidadãos mais 

necessitados. Dando continuidade, o Sr. Presidente anunciou a agenda de compromissos da 

Diretoria: Dia 08/05/2014, às 09h: Lançamento do selo comemorativo aos 140 anos do TJGO, 

no Plenário da Corte Especial do TJ; Dia 08/05/2014, às 16h: Reunião com Dra. Janilda 

Guimarães, Procuradora Chefe do Ministério Público do Trabalho; Dia 09/05/2014, às 15h: 

Reunião com Sinduscon; Dia 09/05/2014, às 19h: Palestra Dr .Sebastião Macalé na PUC; Dia 

12/05/2014, às 14h30min: Reunião no Conselho Federal com o presidente Marcus Vinicius; 

Dia 12/05/2014, às 17h: Posse de membros de Comissões, no Auditório; Dia 13/05/2014: 

Caravana da Agatra em Catalão; Dia 13/05/2014, às 19h30min: Palestra Dr. Macalé na Alfa; 

Dias 19 e 20/05/2014, a partir das 9h: Sessão no Conselho Federal. JUSTIFICARAM SUAS 

AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Estaduais Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, Luis Gustavo 

Nicoli, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Afrânio Cotrim Virgens Junior, Flávio Cardoso, Carla 
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Sahium Traboulsi, Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Rafael Martins Cortez, Marcos 

José de Jesus Porto, Cleuber Cardoso, Fernando Rodrigues da Silva Alves Costa, Ludmila de 

Castro Torres, Jorge Jungmann Neto, Margareth de Freitas Silva, Jefferson de Paula Coutinho, 

Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto e Lucio Bernardes Roquette. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. 

Leitura de Acórdão: 3.1.1. Processo n° 2011/05493. Requerente: Kamila Régis Valente 

Rodrigues. Assunto: Solicitação de Providências. Relator: Conselheiro Antônio Carlos 

Monteiro da Silva. Acórdão lido, aprovado e assinado, com ordem de afixação no placar. 3.2. 

Atos e processos para referendo do Conselho: nenhum. EXTRAPAUTA: 01. Processo n° 

2014/04525. Requerentes: Thiago Marçal Ferreira Borges e outra. Denominação: Gonçalves, 

Leandro e Marçal Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 

02. Processo n° 2014/04522. Requerentes: Sergio Carvalho Filho e outro. Denominação: 

Carvalho e Filho Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 03. 

Processo n° 1997/00626. Requerentes: Lauro Emrich Campos e outros. Denominação: Paulo 

Campos Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de 

Advogados. 04. Processo n° 2010/04419. Requerentes: Jônathas Silva e outros. 

Denominação: Jônathas Silva e Advogados Associados – Assistência Jurídica Associada. 

Assunto: Cancelamento de registro de Sociedade de Advogados. 05. Processo n° 1999/01854. 

Requerentes: Celma Laurinda Freitas Costa e outras. Denominação: Freitas & Freitas S/S. 

Assunto: Cancelamento de registro de Sociedade de Advogados. 06. Processo n° 2014/03343. 

Requerentes: Joevah Viana Borges Junior e outro. Denominação: Viana Borges Advogados 

Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 07. Processo n° 2012/07447. 

Requerentes: Albert Einstein Aquino Costa e outra. Denominação: Albert Costa & 

Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 08. 

Processo n° 2013/00054. Requerentes: Thiago Martins Barros e outra. Denominação: 

Nascimento Barros Sociedade de Advogados. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de 

Advogados. 09. Processo n° 2014/04840. Requerentes: Emerson da Silveira e outro. 

Denominação: Emerson da Silveira e Hugo Sérgio Urzeda Sociedade de Advogados. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 10. Processo n° 2014/04563. Requerentes: Douglas 

Martinho Damasceno Vilela e outros. Denominação: Vilela, Cândido & André Advogados e 

Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados.11. Processo n° 2014/04543. 

Requerentes: Derliane Magalhães Chuva Ferreira e outra. Denominação: Carvalho e 

Magalhães Advocacia S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo n° 

2014/04872. Requerentes: Edimar Martins Pereira e outro. Denominação: Edimar Martins & 
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Mario Pinheiro – Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 13. 

Processo n° 2014/03895. Requerentes: José Carlos Bittencourt Garcia Junior e outra. 

Denominação: Bittencourt Garcia Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 14. Processo n° 2014/04542. Requerentes: Larissa de Carvalho Cardoso e outra. 

Denominação: Carvalho & Novais Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 15. Processo n° 2001/00127. Requerentes: Liliane de Fátima Demarcki Oliveira e 

outros. Denominação: Demarcki & Vale Advocacia e Consultoria Jurídica S/S. Assunto: 

Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 16. Processo n° 2014/04531. Requerentes: 

Leonidas Alves Teixeira Filho e outra. Denominação: Leonidas Teixeira Advogados 

Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 17. Processo n° 2008/00328. 

Requerentes: Luiz Gonzaga da Silva Junior e outro. Denominação: Cruvinel, Gonzaga e 

Meirelles Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de 

Advogados. 18. Processo n° 2007/00046. Requerentes: Gilmar de Oliveira Mota e outras. 

Denominação: Mota & Oliveira Advogado e Consultores Associados S/S. Assunto: Alteração 

de registro de Sociedade de Advogados. 19. Processo n° 2006/017657. Requerentes: Flavio 

Furtuoso da Silva e outro. Denominação: Furtuoso Advogados Associados S/S. Assunto: 

Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 20. Processo n° 2014/04530. Requerentes: 

Millena Beatriz Romão Moura e outra. Denominação: Martins & Moura – Advocacia e 

Consultoria. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 21. Processo n° 2013/05111. 

Requerentes: Edson Braz da Silva e outros. Denominação: Edson Braz da Silva Advogados 

Associados. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 22. Processo n° 

2008/13234. Requerentes: Wilcimere Severo Evangelista Ferreira e outra. Denominação: 

Severo & Ferreira Advogados Associados S/S. Assunto: Cancelamento de registro de 

Sociedade de Advogados. 23. Processo n° 1997/76171. Requerentes: Álvaro Jorge Brum Pires 

e outros. Denominação: André, Brum e Castro Advogados Associados S/S. Assunto: 

Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 24. Processo n° 2005/05137. Requerentes: 

Pablo Coelho Cunha e Silva e outros. Denominação: Batista, Coelho & Paro Advogados 

Associados S/S. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de Advogados. 25. Processo n° 

2004/00446. Requerentes: José Campos e outra. Denominação: Campos e Campos 

Advogados Associados S/S. Assunto: Cancelamento de registro de Sociedade de Advogados. 

26. Processo n° 2012/03776. Requerentes: Neves Teodoro Rezende de Sousa e outro. 

Denominação: Teodoro e Teixeira Advogados Associados. Assunto: Cancelamento de registro 

de Sociedade de Advogados. 27. Processo n° 2009/07482. Requerentes: Itamar Xavier Bueno 



 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL  

07/05/2014 
ADMINISTRATIVA 

Nº SEQ. 49 
IT. 24 
Versão: 08 
Data: 27/01/2010 
Depto: Assessoria da 
Secretaria do Conselho 
Seccional 

 

Rua 1.121 nº 200 - Setor Marista - Goiânia-GO - CEP: 74175-120 - Caixa Postal 15 

Fone:(062)3238-2000 - Fax: (062)3238-2053 - Home Page: www.oabgo.org.br  - E-mail: oabnet@oabgo.org.br  5 
 

e outra. Denominação: Bueno Advogados S/S. Assunto: Alteração de registro de Sociedade de 

Advogados. 28. Processo n° 2007/07499. Requerentes: Sonia Aparecida Moreira e outro. 

Denominação: Moreira e Souza Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de registro de 

Sociedade de Advogados. 29. Processo n° 2014/04528. Requerentes: Odantes Simão de 

Oliveira e outra. Denominação: Simão de Oliveira & Advogados Associados. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 30. Processo n° 2013/00021. Requerentes: Luiz 

Antônio de Siqueira e outros. Denominação: Siqueira e Velasco Advogados Associados S/S. 

Assunto: Alteração de registro de Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e 

da Vice-Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. 

Processos com julgamento iniciado: nenhum. 3.4. Processos com julgamento adiado: 3.4.1. 

Processo n° 2013/04393. Requerente: Ricardo Teodoro Souza. Assunto: Criação da Comissão 

de Direito Notorial e Registral. Relator: Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Dando 

início ao julgamento, o Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto procedeu à leitura de seu 

relatório e voto, no qual deferiu o requerimento formulado e manifestou pela criação da 

Comissão de Direito Notorial e Registral. Presente o Requerente que fez sustentação oral pelo 

prazo regimental. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o 

voto do Relator. O Requerente já saiu devidamente notificado da decisão. 3.5. Julgamento de 

Processos / Pauta do dia. 3.5.1. Processo n° 2012/04547. Requerente: André Luiz Bueno da 

Silva. Assunto: Solicitação de Providências. Relator: Conselheiro Iron Amadeu Camilo de 

Vasconcelos Naves. Dando início ao julgamento, o Conselheiro/Relator procedeu à leitura do 

relatório e voto, no qual deferiu o pedido de desagravo público formulado pelo Requerente. 

Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto do Relator. 

Acórdão será lido na próxima sessão prevista para o dia 21/05/2014. 3.5.2. Processo n° 

2010/03648. Requerente: Lázaro Adelmo Mendonça. Assunto: Consulta acerca dos 

impedimentos do artigo 30 do Estatuto da Advocacia e da OAB. Relator: Conselheiro Iron 

Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves. Dando início o julgamento, o Conselheiro/Relator 

procedeu à leitura de seu relatório e voto, no qual manifestou pelo encaminhamento do feito do 

Conselho Federal da OAB, órgão ao qual compete para responder consultas relativas às 

matérias de interpretação do Estatuto, do Regulamento Geral, do Código de Ética e Disciplina e 

dos Provimentos. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o 

voto do Relator. 3.5.3. Processo n° 2012/01438. Requerente: José Manoel de Oliveira Moura. 

Assunto: Solicitação de Providências. Relator: Conselheiro Nilton Cardoso das Neves. 

Julgamento adiado, a pedido do Relator. EXTRAPAUTA: 01. Processo n° 2009/07678. 
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Requerente: Sebastião Macalé Caciano Cassimiro. Assunto: Regulamento do CEL-OAB/GO. 

Dando início ao julgamento, o Presidente Henrique Tibúrcio informou que nesta sessão será 

discutida especificamente a questão levantada pela Conselheira Marizélia Ferreira Xavier 

Gomes de que haja possibilidade dos dependentes do titular, portando a carteira do CEL, 

poderem levar consigo os convidados para quem tenham sido retirados os convites on-line, sem 

que seja obrigatória a companhia do titular. E, ainda, que seja aumentada a idade limite dos 

dependentes isentos de pagamento da taxa de manutenção de 18 para 24 anos, desde que 

solteiros e que estejam cursando ensino superior. Colocada a matéria em discussão, o Vice-

Presidente Sebastião Macalé Caciano Cassimiro demonstrou sua preocupação em resguardar a 

segurança dos Advogados, Estagiários, seus dependentes e convidados, e quanto ao tema 

discutido afirmou que está aberto a propostas e apoiará o que for melhor para a categoria.  

O Presidente Henrique Tibúrcio sugeriu que seja estabelecido que apenas os filhos/cônjuges 

dependentes sejam autorizados a entrar no CEL-OAB/GO com convidados e sem a presença do 

titular. Colocada a matéria em votação, à unanimidade, foi acolhida a proposta apresentada pela 

Conselheira Marizélia, com o adendo sugerido pelo Sr. Presidente. 4. EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Conselheiro Eliomar Pires Martins convidou a 

todos os Conselheiros para a Festa Comemorativa dos 20 anos da Fundação Clube do 

Advogado Trabalhista – AGATRA. Após, o Conselheiro Flávio Buonaduce Borges requereu 

que, com a maior brevidade possível, sejam atualizados os valores da tabela de honorários 

advocatícios. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, o Colegiado aprovou 

o requerimento do Conselheiro Flávio Buonaduce Borges e o Presidente Henrique Tibúrcio o 

designou para ser o Relator do processo, que será autuado pela Assessoria do Conselho 

Seccional, com o extrato desta Ata e cópia da tabela de honorários em vigor. Em seguida, a 

Conselheira Monimar Leão Alves manifestou seu apoio aos Advogados Rodrigo Silveira Costa 

e Reginaldo Martins Costa e à Vice-Prefeita do Município de Bela Vista de Goiás, Nárcia 

Kelly, que no exercício de suas funções foram ofendidos e agredidos verbalmente pelo Prefeito 

daquele Município e seus companheiros, em desleal manobra política para intimidação da Vice-

Prefeita. Os Conselheiros Manoel Leonilson Bezerra Rocha, Haroldo José Rosa Machado Neto, 

Leonardo Bezerra Cunha e Alexandre Ramos Caiado também manifestaram sua indignação e 

solidariedade aos Advogados e à Vice-Prefeita face o ocorrido. O Advogado Rodrigo Silveira 

Costa fez o uso da palavra para agradecer aos Conselheiros que se manifestaram, relatar o 

ocorrido na Prefeitura do Município de Bela Vista de Goiás e informar que no ato estavam 

presentes quatro Advogados, no exercício da profissão, que procuraram ter habilidade para 
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contornar a situação e evitar maiores conflitos.  O Presidente Henrique Tibúrcio se solidarizou 

com os Advogados envolvidos e esclareceu que o Conselho Seccional da OAB repudia 

veementemente as arbitrariedades que foram anunciadas e está à disposição para receber 

qualquer requerimento por parte dos Interessados e manifestar no que for de sua atribuição. Ato 

contínuo, o Conselheiro Mário Ibrahim do Prado comunicou que tem recebido reclamações de 

colegas que militam nos Juizados de Jataí-GO, relativas aos vídeos gravados nas audiências, 

que não estão sendo publicados e os Advogados tem que se deslocar até a Comarca para terem 

acesso a esse material. Ainda, informou que o sistema informatizado dos Juizados Especiais não 

tem realizado o bloqueio de Advogados de outros Estados, sem inscrição suplementar na 

OAB/GO, que peticionam em mais de cinco processos por ano neste Estado, o que tem causado 

prejuízos aos Advogados goianos que militam no Interior. O Presidente Henrique Tibúrcio 

solicitou que o Conselheiro Mário Ibrahim do Prado encaminhe estas observações via e-mail ao 

Presidente da Comissão de Acompanhamento Forense, Mauracy Andrade de Freitas, que dará o 

devido adotará as medidas pertinentes a cada caso. Em seguida, o Conselheiro Eliomar Pires 

Martins informou que está na pauta presidencial publicada pela Presidente Dilma a correção da 

tabela do Imposto de Renda, oportunidade em que conclamou a todos os Conselheiros que 

entrem na luta para que seja conseguida esta correção. Por derradeiro, o Conselheiro Eurico de 

Souza informou que o serviço de intimações judiciais digitais está deixando a desejar, já que a 

maior parte dos Advogados não está recebendo os emails e solicitou providências. O Presidente 

Henrique Tibúrcio registrou que das reclamações que foram recebidas nesta Seccional, o maior 

problema detectado é que estas intimações digitais estavam sendo consideradas como “spam” 

pelos provedores de email, sendo encaminhadas à caixa de lixo eletrônico, sendo necessário que 

o próprio Advogado entre em contato com seu provedor de internet para solucionar o erro. 5. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz Nascimento, 

Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por mim e 

pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do 

Brasil – Seção de Goiás.  

 

 

Márcia Queiroz Nascimento 
Secretária-Geral Adjunta 
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